



И.о. руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю Игорь Иванов провел личный прием граждан в приёмной Президента Российской Федерации в Ставропольском крае



09 июня 2016 года состоялся личный прием граждан исполняющим обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-майором юстиции Игорем Николаевичем Ивановым в Приемной Президента Российской Федерации в Ставропольском крае.

Всего на прием обратились 8 человек из разных районов Ставропольского края, трое из них подали письменные обращения.

Основная часть обращений, поступивших И.Н. Иванову в ходе личного приема, касалась



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

процессуальных решений по уголовным делам и материалам проверок, находящимся в производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

Так, трое жителей Нефтекумского района, принятых Игорем Ивановым по поручению Президента Российской Федерации, обратились с просьбой взять под личный контроль расследование уголовного дела по факту убийства их родственника.

На устные обращения граждан И.Н. Ивановым даны подробные разъяснения по всем интересующим их вопросам.

По результатам личного приема Игорь Иванов дал ряд поручений руководителям подразделений следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю. Ход рассмотрения всех принятых обращений взят и.о. руководителя следственного управления на личный контроль.

Необходимо отметить, что работа по приему граждан и рассмотрению их обращений является одной из приоритетных направлений деятельности следственного управления СКР по Ставропольскому краю. Это тот важный инструмент, который способствует обеспечению доступа граждан к правосудию.

Так, например, по результатам выездного приема граждан исполняющим обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю И.Н. Ивановым в Михайловске в мае текущего года по его указанию было возбуждено два уголовных дела – в Апанасенковском районе по ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека) и в Грачевском районе по ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В частности, в апреле 2014 года в Апанасенковском районе при проведении профилактических работ в результате воздействия электричества погиб электрослесарь филиала ОАО «МРСК Северного Кавказа», а в Грачевском районе в феврале 2016 года от острого отравления угарным газом в результате неисправности газового оборудования у себя дома скончался мужчина.

В обоих случаях данные меры реагирования приняты и.о. руководителя следственного управления для выяснения всех обстоятельств гибели мужчин и реализации комплекса необходимых следственных действий, проведение которых невозможно без возбуждения уголовного дела.

Следующий выездной прием исполняющего обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю И.Н. Иванова будет проходить в Новоалександровском межрайонном следственном отделе 22 июня



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

2016 года с 10 до 13 часов.

09 Июня 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1046459>